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 Tämän Yrittäjägallupin tarkoituksena on selvittää pk-yrittäjien mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

 Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen sähköpostikyselyllä ja osa Gallup Forum -internetpaneelin 
kautta. 

 Tutkimukseen vastasi yhteensä 1078 pk-yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (198 vastausta)

2. LeadDesk-yritystietokannasta sähköpostikyselynä (294 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (583 vastausta)

 Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

 Aineistossa on 21 % yksinyrittäjiä (normaali yrittäjägallup 45 %), loput vastaajat edustavat työnantajayrityksiä (ks. aineiston rakenne s.4).

 Tiedonkeruu tehtiin toukokuun 2019 ensimmäisellä ja toisella viikolla. 

 Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 % -yksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Teettääkö yritys tilintarkastuksen
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Total toukokuu K1/2019 (n=1078)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=227)
2-9 hlöä (n=538)

10 hlöä tai enemmän (n=313)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=147)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=153)
Palvelut (n=566)

ASEMA YRITYKSESSÄ:
TJ tai johdon jäsen (n=428)

Muu yrittäjä/omistaja (n=650)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=230)
Uusimaa (n=102)

Etelä-Suomi (n=241)
Länsi-Suomi (n=262)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=242)
TYÖNANTAJALIITTO:

Kyllä järjestäytynyt (n=268)
Ei järjestäytynyt (n=784)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Teettääkö yrityksesi tilintarkastuksen?

Total toukokuu K1/2019 (n=1078)



Jos teettää tilintarkastuksen, minkä takia?
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Laki vaatii

Yrityksen omistajat tai johto
haluavat

Varmuuden vuoksi

Rahoittaja, asiakas tai muu
ulkopuolinen taho edellyttää

Yrityskaupan, rahoituksen tai
muun järjestelyn vuoksi

En osaa sanoa

Minkä takia teetätte tilintarkastuksen?
Total toukokuu K1/2019 (n=792)

Teettää tilintarkastuksen



Jos teettää tilintarkastuksen, minkä takia?
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Total toukokuu K1/2019 (n=792)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=61)
2-9 hlöä (n=425)

10 hlöä tai enemmän (n=306)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=133)
Kauppa (n=160)

Rakentaminen (n=123)
Palvelut (n=360)

ASEMA YRITYKSESSÄ:
TJ tai johdon jäsen (n=362)

Muu yrittäjä/omistaja (n=430)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=170)
Uusimaa (n=68)

Etelä-Suomi (n=181)
Länsi-Suomi (n=192)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=180)
TYÖNANTAJALIITTO:

Kyllä järjestäytynyt (n=241)
Ei järjestäytynyt (n=531)

Laki vaatii
Yrityksen omistajat tai johto haluavat
Varmuuden vuoksi
Rahoittaja, asiakas tai muu ulkopuolinen taho edellyttää
Yrityskaupan, rahoituksen tai muun järjestelyn vuoksi
En osaa sanoa

Minkä takia teetätte tilintarkastuksen?
Total toukokuu K1/2019 (n=792)
Teettää tilintarkastuksen



Onko tilintarkastuksessa huomattu virheitä tai puutteita tilinpäätöksessä
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Total toukokuu K1/2019 (n=792)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=61)
2-9 hlöä (n=425)

10 hlöä tai enemmän (n=306)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=133)
Kauppa (n=160)

Rakentaminen (n=123)
Palvelut (n=360)

ASEMA YRITYKSESSÄ:
TJ tai johdon jäsen (n=362)

Muu yrittäjä/omistaja (n=430)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=170)
Uusimaa (n=68)

Etelä-Suomi (n=181)
Länsi-Suomi (n=192)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=180)
TYÖNANTAJALIITTO:

Kyllä järjestäytynyt (n=241)
Ei järjestäytynyt (n=531)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko tilintarkastuksessa huomattu virheitä tai 
puutteita tilinpäätöksessä?
Total toukokuu K1/2019 (n=792)

Teettää tilintarkastuksen



Onko tilintarkastus ollut yritykselle tarpeellinen
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Total toukokuu K1/2019 (n=792)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=61)
2-9 hlöä (n=425)

10 hlöä tai enemmän (n=306)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=133)
Kauppa (n=160)

Rakentaminen (n=123)
Palvelut (n=360)

ASEMA YRITYKSESSÄ:
TJ tai johdon jäsen (n=362)

Muu yrittäjä/omistaja (n=430)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=170)
Uusimaa (n=68)

Etelä-Suomi (n=181)
Länsi-Suomi (n=192)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=180)
TYÖNANTAJALIITTO:

Kyllä järjestäytynyt (n=241)
Ei järjestäytynyt (n=531)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko tilintarkastus ollut yrityksellenne 
tarpeellinen?
Total toukokuu K1/2019 (n=792)

Teettää tilintarkastuksen



Onko oikein, että Suomessa on Euroopan toiseksi alhaisimmat tilintarkastusrajat
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Onko perusteltua, että Suomessa on Euroopan 
toiseksi alhaisimmat tilintarkastusrajat?
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Total toukokuu K1/2019 (n=1078)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=227)
2-9 hlöä (n=538)

10 hlöä tai enemmän (n=313)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=147)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=153)
Palvelut (n=566)

ASEMA YRITYKSESSÄ:
TJ tai johdon jäsen (n=428)

Muu yrittäjä/omistaja (n=650)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=230)
Uusimaa (n=102)

Etelä-Suomi (n=241)
Länsi-Suomi (n=262)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=242)
TYÖNANTAJALIITTO:

Kyllä järjestäytynyt (n=268)
Ei järjestäytynyt (n=784)

TEETTÄÄKÖ TILINTARKASTUKSEN:
Kyllä teettää (n=792)

Ei teetä (n=267)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Suomessa ja Maltalla on EU:n tiukin tilintarkastusvelvollisuus.
Onko perusteltua, että Suomessa on Euroopan toiseksi alhaisimmat 
tilintarkastusrajat?
Total toukokuu K1/2019 (n=1078)



Tulisiko alle 10 henkilöä työllistävät yritykset vapauttaa lain velvoittamasta tilintarkastuksen
piiristä
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Total toukokuu K1/2019 (n=1078)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=227)
2-9 hlöä (n=538)

10 hlöä tai enemmän (n=313)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=147)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=153)
Palvelut (n=566)

ASEMA YRITYKSESSÄ:
TJ tai johdon jäsen (n=428)

Muu yrittäjä/omistaja (n=650)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=230)
Uusimaa (n=102)

Etelä-Suomi (n=241)
Länsi-Suomi (n=262)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=242)
TYÖNANTAJALIITTO:

Kyllä järjestäytynyt (n=268)
Ei järjestäytynyt (n=784)

TEETTÄÄKÖ TILINTARKASTUKSEN:
Kyllä teettää (n=792)

Ei teetä (n=267)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Tulisiko mielestäsi alle 10 henkilöä työllistävät yritykset vapauttaa lain 
velvoittamasta tilintarkastuksen piiristä?
Total toukokuu K1/2019 (n=1078)



Jos pienimmät yritykset vapautettaisiin pakollisesta tilintarkastuksesta, lisäisikö se harmaata
taloutta
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YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=147)
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